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SEMINARIO FINAL DE ALGEBRA

1 e [23]: A) 12
01. Sabiendo que: x ! Calcule: B) 11
I T T oo T 7. 3 C) 10
E—|1—4|+-..1 2tV Fra b1 -a - D)9
A) 1 E)8
B) 2
C) X+ 07. Si: Flx)=x%* - 2x : entonces, el menor valor
D) X;1 entero del rango, es:
E) X+x A) 1
B) -1
02. Al resolver: | Ix1 =31+ 115 - 5lz] | = 12 C) -2
determine el producto de las soluciones. D) -3
A) 15 E) 0
B) 26
8 gg 08. En la relacién R, definida por: (x-3)% +y? =4,
E) 29 halle Dom R n Ran R.
A R
03. Al determinar el C.S.de: \ 2X —6 \ <12-x; se B) [0;4]
2, 12 C) ©
logra: [a,b], calcular: a*+b D) [1:2]
E) [-2 9]
A) 68
B) 72
C) 65 09. El nimero de enteros que se encuentran en el
D) 64 . . f X X
E) 60 dominio de la funcion: Gx) = i >
9-x
: . x? -9 es.
04. El conjunto solucion de : <0, es: A) 3
x=2] B) 4
A) <—oo,—3>u<2,3> C) 5
. D) 6
o) [-33]- )
D) (-33 .
)| ) 10. Halle el rango de la funcion: Fy) = 2x+3
E) [-3:2] X1
A)R-{-1;1}
05. Resolver: B) [1/2; +o0> — {1}
2 . C) [0; 400>
il S Ix—1 y dar la mayor solucion entera: g [<0_.02; _>4] k{Jljl; +oo>
CD —
A 1 ’
B) 2 5 ax-1
C) 3 11.Halle el rango de la funcion: Ry, = 1
D4 A R-{1/2}
) B) R-{2}
06. Si F = { (L5), (2b), (Lia). (3a+1), (bia) } es 5 nar

D) [1/4;1/2>

una funcién, calcule: F(3) + F(b). E) <—o0; 1/4] U [1/2; +o0>
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12. Sea F una funcion  definida  por:

13. La regla de correspondencia de la funcién cuya

14.

15.

16.

Fx) = J3-x-2. Calcule: Dom F n Ran F.
A) [-2; 3]

B) [-2; +oo>

C) <—0; 3]

D) [3; +o>

E) <—o0; =2]

gréfica se muestra, es:

4 8
V=—-=(x+3)+8
A) 9(1 )
2 2 4
V=—-=(x+3)+8
B) 9(1 )
1
YV=—-=(x+3)+8
C) g Y
4 -3
V=-=-(x+3)+8
D) 3(1 )
2
V=-=(x+3)*
E) 3{:{ ¥+
Halle la ley de correspondencia de la

grafica mostrada:

A)y:EX—Z 4 =

3
2 y:
B) y==x-5 /3
3
2 -
C)y=—=x-5
)Y c

d

2

D) y=—x-2
)Y 3
7
E) y=—x-3
)Y c
Halle la regla de correspondencia de la funcion
cuya gréfica es: Y

A)y=2lx-3l-5
B)y=4lx—3]-5

C)y=-lr—3l-5 5
D)y =3lx—3l-5 X
Byy=lr—31-5 5

Halle el numero de valores enteros
contenidos en el rango de la funcién:

Eo |x—2|—1;—4<x<4
™) "V14-3x : 4<x<7

A) 12
B) 10
C) 9
D) 8
E) 7

CEPRE-UNALM

L1 X-4
17. Si: F(x) =373

halle el valor de Fo)-
A) 12

B)-8

C)-10

D)-12

E) 14

es la funcién inversa de Ry,

18. Calcular: E =log; Antilogg 2+ Antilog, logs 25

A) 28
B) 26
C) 24
D) 20
E) 18

19. Hallar la suma de las raices de la ecuacion:

\/log, x =log, Jx
A) 10
B) 11
C) 13
D) 15
E) 17

20. Hallar el valor de “x+3” en la ecuacion:

o 6—log, x 1
92 log, X -

A) 11
B) 9
C) 7
D) 5
E) 4

21. Hallar el valor de “y” en el sistema:

{ 2 logs (y-x) _ 3

log; (x+y)=2
A) 10
B) 12
C) 14
D) 16
E) 18

22. Hallar el mayor valor de “x” en el

X+log, y=2
sistema: 33|0g1/3 2 _ yx

A) -2
B) 1
C) 2
D) 3
E) 5
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CLAVES

01.A 13.A
02.C 14.D
03.B 15.D
04.C 16.A
05.C 17.D
06.B 18.D
07.B 19.E
08.D 20.A
09.B 21.E
10.E 22.D
11.B

12.A

CEPRE-UNALM

CICLO INTENSIVO 2012



